RESOLUTION NO. 21-25 CITY OF ST. CLAIR ST. CLAIR COUNTY, MICHIGAN

A RESOLUTION TO AMEND THE 5/8 METER READINESS-TO-SERVE RATE.

A RESOLUTION of the City Council of the City of St. Clair adopted at a regular meeting of said Council held at City Hall located at 547 N. Carney Drive, St. Clair, Michigan, on the 19th day of July, 2021 at 7:00 PM.

WHEREAS, City Code Section 62-69(b)(2) provides that the City Council shall by resolution establish from time-to-time a readiness-to-serve charge for sewer services;

NOW, **THEREFORE**, **BE IT RESOLVED**, that effective for the July 2021 billing through the remainder of the 2021 Fiscal Year, the readiness-to-serve charge for sewer customers with a 5/8-inch meter shall be as follows:

FY 2021 Months in	Billing Section and Billing	Readiness-to-Serve Rate
Billing Period	<u>Month</u>	
April, May, June	Section 3: July 2021	\$30.76
May, June, July	Section 1: August 2021	\$17.50
June, July, August	Section 2: September 2021	\$14.16
July, August, September	Section 3: October 2021	\$30.76
August, September	Section 1: November 2021	\$40.76
September	Section 2: December 2021	\$40.76

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

Bill Cedar, Jr., Mayor City of St. Clair, Michigan

CERTIFICATION

The foregoing is a true and complete copy of a Resolution adopted by the City Council in the City of St. Clair, St. Clair County, Michigan at a regular meeting held on the 19th day of July, 2021. Public Notice of the meeting was given pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act, being Act 267, Public Acts of 1976, and the Minutes of said meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.

Members Present: Mayor Cedar, Members Kindsvater, Klieman, Kuffa, LaPorte, Paul, Volz Members Absent: None

It was moved by Member Kindsvater, supported by Member LaPorte to adopt the Resolution.

Members Voting Yes: Paul, Volz, Kindsvater, Klieman, Kuffa, LaPorte, Cedar Members Voting No: None

The Resolution was declared adopted by the Mayor and has been recorded in the Resolution Book.

Annette Sturdy, City Clerk

City of St. Clair, Michigan